
 

PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA JUDICIÁRIA 
 

ATA DA 84ª. SESSÃO, EM 28 DE NOVEMBRO DE 2019 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às dezessete 
horas e trinta minutos, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, 
sob a presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, presentes os Excelentíssimos Senhores: o Desembargador Eleitoral Waldir 
Leôncio Júnior, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, o 
Desembargador Eleitoral Daniel Paes Ribeiro, o Desembargador Eleitoral 
Francisco Campos Amaral, o Desembargador Eleitoral Héctor Valverde Santanna, 
a Desembargadora Eleitoral Diva Lucy de Pereira Faria e o Excelentíssimo Senhor 
Procurador Regional Eleitoral José Jairo Gomes. Aberta a sessão, foi lida e 
aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  
 
PROCESSOS FÍSICOS 
 
PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 53-21.2016.6.07.0000 
RELATORA: DESEMBARGADORA ELEITORAL DIVA LUCY DE FARIA 
PEREIRA 
Assunto: Prestação de Contas de Partido Político – Exercício 2015 
Requerente: Partido Socialista Brasileiro - PSB/DF   
Requerente: Antônio Fúcio Mendonça Neto - Presidente   
Requerente: Maria Valéria Lemos Vasconcelos - Tesoureira   
Advogada: Dra. Gabriela Rollemberg OAB/DF nº 25.157 e outros 
Decisão: Rejeitar a preliminar e, no mérito, desaprovar as contas nos termos do 
voto da eminente Relatora. Decisão unânime. 
Proferiu sustentação oral o Dr. Rodrigo Pedreira - OAB/DF nº 29.627 
 
PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 67-05.2016.6.07.0000 
RELATOR: DESEMBARGADOR ELEITORAL HÉCTOR VALVERDE 
SANTANNA 
Assunto: Prestação de Contas de Partido Político – Exercício 2015 
Requerente: Partido dos Trabalhadores - PT/DF   
Requerente: Roberto Policarpo Fagundes - Presidente   
Requerente: George Gregory Barcelos Pinto - Secretário de Finanças   



Advogados: Dr. Claudismar Zupiroli - OAB/DF nº 12.250 e outros 
Decisão: Rejeitar a preliminar e, no mérito, desaprovar as contas nos termos do 
voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
 
PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS 
 
 
Processo: 0600028-22.2017.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Requerente: PARTIDO TRABALHISTA CRISTAO - PTC e outros 
Advogado: BRUNO RANGEL AVELINO DA SILVA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente 
Relator. Decisão unânime. 
Proferiu sustentação oral o Dr. Bruno Rangel - OAB/DF nº 23.067 
 
Processo: 0600030-89.2017.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Requerente: PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL DIRETORIO REGIONAL NO 
DF e outros  
Advogado: ROBERTO LUIZ MENESES SILVA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Decisão: Desaprovar as contas nos termos do voto da eminente Relatora. 
Decisão unânime. 
 
Abertos os trabalhos a Senhora Presidente, Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, desejou as boas-vindas ao eminente Desembargador Eleitoral Francisco 
Campos Amaral por ocasião da primeira participação de Sua Excelência em uma 
sessão deste Tribunal, desejando que a permanência do eminente 
Desembargador nesta Corte Eleitoral seja motivo de enriquecimento pessoal para 
Sua Excelência e para os demais desembargadores. O eminente Desembargador 
Eleitoral Francisco Campos Amaral agradeceu os cumprimentos e afirmou que é 
uma satisfação pessoal contribuir com a Justiça Eleitoral, além de registrar que foi 
muito bem recebido pelo colegiado. 
 
Encerrados os julgamentos a Senhora Presidente, Desembargadora Eleitoral 
Carmelita Brasil, determinou que fosse registrado em ata um agradecimento 
especial a todos os eminentes pares, ao douto representante do Ministério Público 
Eleitoral, ao Diretor-Geral e aos diligentes servidores deste Tribunal, que 
cooperaram de maneira eficiente para que o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito 
Federal obtivesse o Prêmio CNJ de Qualidade na categoria Ouro. Sua Excelência 
afirmou que tal premiação é motivo de muita alegria e muito orgulho. Em seguida 



a Senhora Presidente convidou a todos para a reinauguração da sede do Cartório 
Eleitoral do Lago Sul, a ser realizada às 10h do dia 29 de novembro de 2019. Sua 
Excelência ressaltou que o trabalho de reforma foi bastante exaustivo e que as 
obras eram mais do que necessárias, porque diziam respeito à própria segurança 
do prédio. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pela Senhora Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 2 de dezembro de 2019.  
 
 
 
 

Desembargadora Eleitoral CARMELITA BRASIL 
Presidente 

 


